



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Estância

1

Quinta-feira • 11 de Agosto de 2022 • Ano IV • Nº 3599

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de **Estância publica:**

- RERRATIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2022/ADM - PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 2022.006.035.
- TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2022/ADM - PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 2022.006.035.
- AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2022/ADM - PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 2022.006.035.
- RETIFICAÇÃO DO EDITAL REPUBLICADO – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2022/ADM - PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 2022.006.035.



Homologações



ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
Comissão Permanente de Licitação – CPL

RERRATIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2022/ADM
(Processo Administrativo n.º 2022.006.035)

ONDE SE LÊ:

Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços Gerais de Limpeza e Conservação Predial e Limpeza de Caixa d'Água;

LEIA-SE:

Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços Gerais de Limpeza e Conservação Predial.

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Estância/SE, 05 de agosto de 2022.

GILSON ANDRADE DE OLIVEIRA
Autoridade Competente
Portaria n.º 158/2022



ESTADO DE SERGIPE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 2022.006.035

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO n.º 09/2022/ADM
(Processo Administrativo n.º 2022.006.035)

A Autoridade Competente do Município de Estância/SE, o Sr. Gilson Andrade de Oliveira, primando pela maior transparência das informações, **RERRATIFICA** o que segue:

1. DO OBJETO

1.1. Rerratificação do objeto do certame, incorretamente registrada pela plataforma Licitanet (www.licitanet.com.br).

2. RETIFICAÇÃO DO OBJETO DO PREGÃO

2.1. ONDE SE LÊ:

Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços Gerais de Limpeza e Conservação Predial e Limpeza de Caixa d'Água;

2.2. LEIA-SE:

Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços Gerais de Limpeza e Conservação Predial.

AS DEMAIS INFORMAÇÕES SERÃO MANTIDAS.

Estância/SE, 05 de agosto de 2022.

GILSON ANDRADE DE OLIVEIRA
Autoridade Competente
Portaria n.º 158/2022

Rerratificação do Termo de Adjudicação – Pregão Eletrônico n.º 09/2022/ADM – Secretaria Municipal da Administração e Planejamento
Comissão Permanente de Licitação – Praça Barão do Rio Branco, nº. 76. Centro. Estância/SE – Fone/fax: (79) 3522-1210/2998
Endereço eletrônico: cpl@estancia.se.gov.br / cplestancia@gmail.com – Página: 1 / 1

Edital



ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
Comissão Permanente de Licitação – CPL

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2022/ADM
(Processo Administrativo n.º 2022.006.035)

O Município de Estância/SE, através do Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitações, nomeado pela Portaria n.º 158, expedida em 01/04/2022, e designado pela Autoridade Competente, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Licitação cujo objeto é a **Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços Gerais de Limpeza e Conservação Predial**.

ONDE LÊ-SE:

Secretaria Municipal da Administração e Planejamento

Unidade Orçamentária	Projeto/Atividade	Funcional Programática	Fonte do Recurso	Elemento de Despesa	Subelemento	Saldo Orçamentário
0206	2021	04.122.0001.2021	Próprio	3390.37.00	01	1.622.132,52
0206	2021	04.122.0001.2021	Royalties	3390.37.00	01	150.000,00

LEIA-SE:

Secretaria Municipal da Administração e Planejamento

Unidade Orçamentária	Projeto/Atividade	Funcional Programática	Fonte do Recurso	Elemento de Despesa	Subelemento	Saldo Orçamentário
0206	2012	04.122.0001.2012	Próprio	3390.37.00	01	1.622.132,52
0206	2012	04.122.0001.2012	Royalties	3390.37.00	01	150.000,00

O Termo de Retificação do Edital encontra-se à disposição dos interessados, na sala da Comissão Permanente de Licitação – Praça Barão do Rio Branco n.º 76, centro, Estância/SE, de Segunda-feira a sexta-feira em dias de expediente, das 07h00min às 13h00min. Telefone: (79) 3522-1210. Site: www.estancia.se.gov.br.

Estância/SE, 08 de agosto de 2022.

GILSON ANDRADE DE OLIVEIRA
Autoridade Competente
Portaria n.º 158/2022

CAIQUE CLARO SILVA
Pregoeiro/PME
Portaria n.º 158/2022



ESTADO DE SERGIPE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 2022.006.035

RETIFICAÇÃO DO EDITAL REPUBLICADO – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2022/ADM
(Processo Administrativo n.º 2022.006.035)

1. DA LICITAÇÃO

1.1. O Município de Estância do Estado de Sergipe, inscrito no CNPJ sob o n.º 13.097.050/0001-80, através do Pregoeiro nomeado pela Portaria n.º 158/2022, resolve RETIFICAR o edital do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, sob o n.º 09/2022/ADM, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO PREDIAL**, nos termos abaixo especificados:

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

– Retificação da dotação orçamentária indicada pelo subitem 7.1 do Edital;

Onde se lê:

Secretaria Municipal da Administração e Planejamento

Unidade Orçamentária	Projeto/Atividade	Funcional Programática	Fonte do Recurso	Elemento de Despesa	Subelemento	Saldo Orçamentário
0206	2021	04.122.0001.2021	Próprio	3390.37.00	01	1.622.132,52
0206	2021	04.122.0001.2021	Royalties	3390.37.00	01	150.000,00

Leia-se:

Secretaria Municipal da Administração e Planejamento

Unidade Orçamentária	Projeto/Atividade	Funcional Programática	Fonte do Recurso	Elemento de Despesa	Subelemento	Saldo Orçamentário
0206	2012	04.122.0001.2012	Próprio	3390.37.00	01	1.622.132,52
0206	2012	04.122.0001.2012	Royalties	3390.37.00	01	150.000,00

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

Estância/SE, 08 de agosto de 2022.

GILSON ANDRADE DE OLIVEIRA
Autoridade Competente
Portaria n.º 158/2022

CAIQUE CLARO SILVA
Pregoeiro/PME
Portaria n.º 158/2022

Equipe de Apoio:

Andresa Larícia Silva Souza;
Andrezza Pereira Feitosa Santiago.

Retificação do Edital Republicado – Pregão Eletrônico n.º 09/2022/ADM – Secretaria Municipal da Administração e Planejamento
Comissão Permanente de Licitação – Praça Barão do Rio Branco, n.º. 76. Centro. Estância/SE – Fone/fax: (79) 3522-1210/2998
Endereço eletrônico: cpl@estancia.se.gov.br / cplestancia@gmail.com – Página: 1 / 1